

# 對法輪功定性的不斷升級說明了什麼？

最近，江澤民政權再次加大對法輪功的鎮壓力度。當局對法輪功的定性，最初是指其“迷信”、“偽科學”，爾后又定性為“邪教”，現在更加升級，說法輪功“已經”“墮落”成“反動的政治組織”，成了“和西方反華勢力相勾結”，“台獨勢力的工具”。中共對法輪功定性的不斷升級實在荒謬絕倫，漏洞百出。這里我只講一點。

當局對法輪功鎮壓的時間越長，對法輪功定下的罪名就越重越多。這不是等于承認鎮壓法輪功搞錯了嗎？好比醫生給人治病，治了比不治還重，越治病越重。本來只是感冒，一治治成肺炎，再一治治成肺癌，這難道不證明醫生從一開始就治錯了，而且越治越錯，錯得离谱了嗎？那些從一開始就反對鎮壓法輪功的人更加有理了，他們很可以引用古人的話：“天下本無事，庸人自擾之”。

當江澤民政權宣布，法輪功“已經”“墮落”成和西方反華勢力相勾結的“反動的”“政治組織”（？），墮落成“台獨勢力的工具”（？）時，它實際上已經承認，本來法輪功并不反動，也不政治，更和西方反華勢力或台獨勢力毫無關係。不是別人，正是當局自己，生生地把一個和西方反華勢力和台獨勢力毫無關係，對政治毫無興趣的群體變成了所謂“勾結西方反華勢力的反動政治組織”，變成了所謂“台獨勢力的工具”；不是別人，正是當局自己，硬是給自己制造出一個龐大的“敵人”，而且還是一個越來越“敵對的”的“敵人”；不是別人，正是當局自己，為淵驅魚，為叢驅雀，努力地、不辭辛苦地幫助“敵對”勢力發展壯大力量。江澤民沒有本事化敵為友，卻只會制造“敵人”，沒有本事化解矛盾，只有本事制造矛盾，擴大矛盾，激化矛盾。若說當今中國最大的制造社會不安定的因素，不是江澤民還能是誰呢？

(胡平)

# 一政法系統官員和老同學的一席談

某市中共政法系統的一個官員的妻子最近死了。本來好好的，一查出是癌症后，不到一個月就死了。死后半個月，這位領導的一位老同學、老戰友來慰問他。寒暄問候之后，兩人聊了起來。

“老兄，有些事是不是你做得太過份了？嫂夫人本來好好的，你就不覺得這突然一走有什麼蹊蹺？”

“那還能有什么，人都有一死，听天由命呀。只是她發病太突然，說走就走，心里總有些”。

“我們都是搞政法的，現在這個世道別人不知，不會你我都知吧？”

“那有什么法子，有些事你不做也沒辦法，到了這個地位，也是有些身不由己呀！”

“我看你是講政治講錯道道了，自古當權者跟前都有狗腿子，可這當權小人的命我看不是今天就是明天了。犯天理的事，遲早有一天遭報應，事情做過了頭只怕自己也跟著遭罪”。

“你是說法輪功的事？”

“我們都是明白人，對XX黨的一套自然比老百姓明白，這個‘政治’我們可不能走錯了調，把命都搭進去。西游記里面唐僧有句名言你知道嗎！”

“哪一句？”

“善惡若不報，乾坤必有私”“這‘乾坤’總不會跟著上面去講什麼政治吧？”

親愛的讀者，天底下可還有哪一個國家會因為您在公園裡伸胳膊，便被抓起來？地球上還有哪一片土地會因為您在家讀自己感興趣的書而受到威脅？只因向政府說幾句公道話，就受到打罵，送往精神病院，判刑，甚至被殺死！這就是中國大陸這千萬法輪功學員每天的遭遇。如果這些無辜的受害者中有您的父母兄弟姐妹，您的親朋好友，您會怎麼思考和對待？



# 到底是誰在破壞社會安定？

破壞安定團結的，是違憲非法地決策鎮壓法輪功的人。

回顧五十年的歷史，中國人搞了多少場政治運動，場場雷同。先是中央秘密的決策，然后是晴天一聲霹靂地《人民日報》頭版頭條，配上中央電台的“莊嚴宣告”，一夜之間紅頭文件層層下達，几億人在同一時刻聆听文件傳達，配上動員、學習、表態，人人過關。血腥味就騰騰地升起來，在一些人被剝奪生存權的時候，配上流放、勞改，和坐牢。

奇怪的是，紅頭文件又無一例外地統統回收了。每次給這樣的鎮壓性的政治運動偽造無數漂亮名堂的人，都不想白紙黑字留在民間。几十年以后，這些政治運動又都平反了，改正了，無一例外！唯一的后果是，它們造成的苦難，罄竹難書！它們使我們這樣一個大國，至今名聲掃地！

現在，我們可以看出，世紀末的中國又重复了一次這樣的政治運動，其根本原因是：在制度上，某黨及其政府侵入和霸占了屬於民眾的公共領域，反仆為主，它把一切都緊緊抓在自己手里，它的習慣思維方式就是，它是可以做一切的，只要它想做的事情，它就可以做到。它毫無顧忌地侵入民眾信仰的領域，“思想意識形態這個陣地，無產階級不去占領，資產階級就要占領”，所以它要干涉別人

信什麼，不信什麼。為此，它堅持霸占和壟斷媒體，霸占和壟斷學術資源。民眾的“知的權利”在它的腦子里從來就是零。它在全國知識分子的頭上高高懸一把劍。它霸占和壟斷了民眾結社和自助的空間，工會、婦聯、青聯、民主黨派，全部是它的囊中之物，在這個範圍之外，誰想行使憲法保障的結社自由，它就將其送進監獄。它霸占了法庭，養了那么多制服和便衣。它頭一熱，就禁止法輪功信徒到天安門去了。

近二年來對法輪功的鎮壓，無論是99年夏天某黨之中央的決定，公安之通告，還是三個月后人大奉命補法，一直到各地的動員、學習、表態、人人過關，公安的抓人、打人、打人致死，都野蠻地肆無忌憚地踐踏了憲法和法律，侵犯了法輪功信徒的個人生活。信仰法輪功的男女老幼，買了火車票，到了北京，來到天安門廣場，兩臂一舉，叫一聲“法輪大法是正法”，就有天曉得屬於什麼專政部門的制服或者便衣，撲上來，扭送到天曉得什麼地方。在牢里，這些法輪功信徒挨過打，甚至被打死。

而我們的好心朋友，居然還說是法輪功信徒破壞社會安定。這不是混淆是非嗎？江澤民所說的穩定只是他自己權力財富的安定，絕對不是為老百姓生活的安定！

(包谷君)

“你是說我夫人的死與迫害法輪功有關？她是學的別的功，早對法輪功有看法”。

“你看前蘇聯，跟著走得越緊的，只怕是死得越快。哪一次運動后面不是大清洗，到時候只怕你做了準備都來不及呀！走了她而沒走你，可能她在你背后給的鬼點子不少吧，我看你還有些福分嘛。”

“這是確實，她對鎮壓法輪功比我還熱心”

“這就對了，其實這個事老百姓都比我們明白，只是我們把名利看得太重。至今我是一直在觀察，越看越看出玄機來，越看越明白了”。

“市里那幾個對這事負主要責任的人，這兩年家里不是死了父親就是死了母親，還有這個那個的，都與這事有關？”

“你算開了點竅，我看還不單單是這些事”？

“他們說的那些死的警察也是遭報了？你也太嚇唬自己了吧。”

“只怕這還只是開個頭呀，各省出的一些秘密事你我都知，到時候只怕誰也擋不住呀！”

“你是說山西大同整批整批死于那些病的，以及”

“這還不算玄，老兄啊！這兩年那些下台的、殺頭的、坐監的領導，別人不知道你我總不會不知道吧，哪一個不是在這上跟著跑的？你沒听法輪功說人在迷中嗎。你看沈陽市的領導全給端了，遼寧省、江西省、福建省主要負責人等等都給踢開了，只怕經濟等問題只是導火鎖呀，根子還在這上面。現在那個不貪污呀”

“那又不是法輪功的人告的他們。”

“你老兄又迷糊了，所以說玄嘛。就是因為不知道，事到臨頭才叫可怕，人家為什麼冒死也要學呀。到時候，看姓江的得什麼下場，這麼多人被他蒙蔽了，你走著瞧吧。你看李肇星回國前還想著在法輪功那邊留後路，可坏事做得太多，人家都不買帳了。”

“那些這兩年死的老家伙？”

“我還沒想到這一層，不過你提醒了我。人對神的信仰有至少五千年的歷史，各國都有，不信神的歷史只怕只有中國這五十年吧”。“這沙塵暴和乾旱也是報應？”

“這個自然了，我們真正要抓好的是嚴打中對真正犯罪分子的打擊，而不是秘密對付法輪功。古人說人不殺你天殺之，天要報應人的時候是不講情面的，表面上是人殺你，實際上是天不要你了。”

“你是不是也學這個呀！”

“你我老同學了，要學了也許好，我有很多親戚在學。我最近就叫我手下的人都密切監視明慧網，實際上我是要他們好好看看。其實他們也不笨，你看一些事明慧網都能很快登出來，只怕是你的手下早已跟他們走了，何況還有那么多沒露面的學法輪功的領導”。

“我這有很多管這事的干警、各單位保衛部門的人最近都要求調動工作，只怕與此也有關吧”。

“我說你不長心眼。有的人僅僅三、四十歲，頭發全白了；有的人家里一個勁兒的出事；連犯人都知道管教干警很少活過六十，為什麼？明慧網上登的那些報應是小菜，你自己不也蒙在鼓里嗎”。

“你是不是說得太玄了？”

“老同學一場，話只在這屋里說，信不信由你吧，我們可以走著瞧。我是早就弄了一本《轉法輪》，有空你也去看看，至少將來不會做糊塗鬼。要你的手下都悠著點，至少他們還有家有室的，不要都跟年紀大的老人陪了葬。”

“听了心里發毛，說得有道理，當年不愧是我們的軍師”。

“你往後瞧吧。”